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НАБУ оприлюднило записи розмов у "справі Комарницького": у схемах фігурують депутати Київради та високопосадовці

У НАБУ продемонстрували фрагменти з телефонних розмов учасників справи
Комарницького, з яких можна зробити кілька висновків: по-перше, записи містять
багато фактичних даних; по-друге, у справі можуть бути замішані високопосадовці
Києва; і нарешті, це завдасть значного удару по міському голові.

У НАБУ показали частини телефонних розмов фігурантів "справи Комарницького". На
цих записах зафіксовано самого Дениса Комарницького, відомого ексдепутат
Київради, якого називають "смотрящим" за будівельним і дозвільними ринками Києва
(тобто, у нього можна було "замовити" одночасно й дозволи на зведення не зовсім
законних будівель, а також придбати землю за "схемами"). Там же є і його спільники
з-поміж діючих депутатів Київради: Олена Марченко, яка нещодавно вийшла під
заставу у 50 млн грн, Петро Оленич, сума застави якого склала лише 15 млн. Та
цікаво, що у "схемах" Комарницького засвітився навіть "права рука" Віталія Кличка,
секретар Київради Володимир Бондаренко.

Депутатці пропонували хабар у вигляді квартири вартістю 100 тисяч доларів

Детективи НАБУ виклали у мережу фрагменти з негласних слідчих дій (НСРД) - тобто,
з прослуховування телефонних та інших розмов депутатів Київради, самого
"смотрящого" Дениса Комарницького, депутатів, наближених до нього, й міських
високопосадовців. Найцікавіші епізоди - з самим організатором земельних схем,
Денисом Комарницьким (співрозмовник невідомий), та депутаткою Марченко.
Зокрема, під час розмови Комарницький зізнається, що фінансував одразу три
політичні партії (причому не на рівні Києва, а на центральному рівні).

"Коли були минулі вибори, я, по суті, що фінансував? - ... (назва політсили прихована
НАБУ - Ред.), я брав участь у ... і ..., і ми отримали більшість ключових посад -
секретарі, наприклад. Там змагалися за посади!" - зізнається Комарницький.

Депутатка Олена Марченко, близька до головного організатора схем, хвалиться перед
знайомою своєю кар’єрою у Київраді. Можна зрозуміти, що на записі саме вона, за
"заблюреним" детективами фото та посадами у ключових комісіях - "земельній" та
"містобудівній" (вона сама називає подробиці). І каже, що спочатку не хотіла йти до
Київради, але Комарницький на цьому наполіг.

"Я з ним працюю, і я почала на конкретні проєкти. . . Я працюю з усіма забудовниками
по дозвільній документації. А він сказав, що "мені ще треба, щоб ти стала
депутаткою". Кажу: "Я не сильно цього хочу". Я нічого й не робила, аби стати
депутатом - мене просто записали в список. . . і я нічого не роблю", - зізналася
Марченко.

Далі на записі депутатці Марченко пропонують хабар - квартиру, вартістю приблизно
100 тис доларів США. А вона каже: краще буде продати квартиру, адже у Києві
нерухомість їй не потрібна - адже її треба декларувати, а вона "краще буде
інвестувати десь у Карпатах".

Як Комарницький розкритикував Володимира Бондаренка

Задокументовано і перемовини заступника голови одного зі столичних КП, який узяв
під контроль процес передачі земельних ділянок, зокрема, контакти із заступником
голови КМДА Петром Оленичем, який відповідав за "земельний" департамент, та
головою земельної комісії Київради Михайлом Терентьєвим. Це, за словами
детективів, дало йому змогу погоджувати список проєктів рішень, які мали бути
винесені на розгляд Київради - або ж заблоковані.

А ще в одному епізоді на НАБУшні записи потрапив і секретар Київради Володимир
Бондаренко. На записі Денис Комарницький вимагає від нього закрити сесію,
причому робить це в досить грубій формі.

"Ну, що? Все проголосували?.. Скажи мені, що з сесією? Чого ти знову її не закрив? Чи
ти її закрив? А чому? Як - ні? Чому ти мовчиш, ...? (тут обсценна лексика - Ред.) Закрий
її, бо смішно! Скільки вона в тебе відкрита, рік чи скільки вже?" - критикує
Бондаренка Денис Комарницький.

Загалом, із записів, що їх опублікувало НАБУ, можна зробити кілька висновків. По-
перше: "туалетну" схему виведення ділянок землі з власності міської громади
задокументували вичерпно й мають суттєвий базис для притягнення учасників до
відповідальності. По-друге: самих учасників може стати більше, адже окрім доволі
"вегетаріанської" розмови Комарницького з тим-таки Володимиром Бондаренком,
показаної детективами, можуть бути й епізоди з ознаками кримінальних дій.

І, нарешті, головне: ініціювавши справу проти оточення міського голови, НАБУ
буквально тримає за горло найближчих людей, які щоденно контактують з Віталієм
Кличком. Інформатор писав про те, що можлива також участь топпосадовців з
центральної влади - проте у НАБУ поки не розкривають імен усіх фігурантів,
"зливаючи" лише тих, хто належить до сфери впливу міського голови столиці.

Теги: Комарницький Денис СергійовичКомарницький Денис Сергійович Комарницкий Денис СергеевичКомарницкий Денис Сергеевич КиїврадаКиїврада КиевсоветКиевсовет Марченко ЕленаМарченко Елена

Бондаренко ВладимирБондаренко Владимир Комарницкий ДенисКомарницкий Денис НАБУНАБУ

Аліна Кравченко
ЖУРНАЛІСТ, ОГЛЯДАЧ

Коментарі:
comments powered by Disqus

00:5500:55

00:5000:50

00:4500:45

00:4100:41

00:3400:34

00:2700:27

00:2400:24

00:22

00:15

00:1200:12

00:0800:08

00:0000:00

23:5523:55

23:4923:49

23:4423:44

23:3923:39

23:3523:35

23:3023:30

23:2523:25

23:2023:20

23:1423:14

23:0923:09

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

В Естонії підтвердили підтримку
України на шляху до ЄС і НАТО

Мобілізація в Києві: на Лісному
масиві перехожі зафіксували
примусове затримання чоловіка
співробітниками ТЦК 

Верховний суд поставив крапку: з
Олега Бахматюка стягнуть 1,2
мільярда гривень боргу за
кредитом VAB Банку

Угорщина продовжує блокувати
відкриття першого раунду
переговорів про вступ України в ЄС

Поліція показала перші хвилини
після масованого удару по Києву та
рятування поранених 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Пов’язаний із Геннадієм Тімченком:
У швейцарському офісі
нафтотрейдера Gunvor пройшли
обшуки у справі про корупцію та
шахрайство

Іран вперше погодився обговорити
раніше закриті аспекти своєї
ядерної програми, - Рубіо 

РФ атакує Україну «шахедами»:
голова Івано-Франківської ОВА
попереджає про ризик масованого
удару

У Дортмунді озброєний чоловік
поранив поліцейського і взяв у
заручники двох дітей 

РФ виробляє близько 60
«Іскандерів» на місяць і не може
атакувати ними щодня, — радник
Міноборони

Прибув рятувати інших: у Дніпрі
через цинічний повторний удар РФ
загинув майор ДСНС 

Інструмент гібридної війни: як
замасковані під культуру осередки
«Нічних вовків» просувають
інтереси РФ на Заході 

02 червня 2026 г.

На Закарпатті чиновника
Мукачівської РДА Андрія Різака
підозрюють у продажу фейкових
бронь від мобілізації

Метро, підвали і правило двох стін:
Лише 10% українських укриттів
повністю відповідають нормам
безпеки 

У Німеччині провідні партії жорстко
розкритикували поїздку депутатів
АдН на економічний форум у Санкт-
Петербург

За позовом «Нафтогазу»: Фінляндія
заморозила майже 4 мільйони євро
російських коштів

Екіпаж українського катера точним
вогнем знищив «шахед» на підльоті
до Одеської області: з’явилося відео

«Війну воюють діди»: командир
Федоренко розкритикував «культ
ухилянтів» серед завсідників
спортзалів

У Сенаті США розкритикували Рубіо
та адміністрацію Трампа за
поблажки в санкціях проти Росії 

«Моїй Алісі виповнилося шість
років»: Саакашвілі поділився
кадрами з дня народження доньки

Новий уряд Угорщини зняв вето з
мільярдних виплат ЄС за зброю для
України

Суд оштрафував ексдиректора
компанії на 1,3 мільйона гривень за
ввезення авто за підробленими
польськими сертифікатами

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини КорупціяКорупція НАБУ оприлюднило записи розмов у "справі Комарницького": у схемах фігурують депутати Київради та високопосадовці

02.06.2026

Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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